TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DATI TECNICI
DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS M038

1) TOOL TYPE - GERAETETYP - DESCRIZIONE MACCHINA - TYPE D'OUTIL - TIPO DE MAQUINA

cod. 11099 - 21099 1B 7C-16 FURRIER

A max est
L
C D
B min inf
3) FASTENER DATA
ANGABEN ZU DEN BEFESTIGUNGSMITTELN
2) TO0L CHARACTERISTICS CARATTERISTICHE TECNICHE FISSAGGI
SPEZIFICATION DES GERAETES B%EEBEDEE ACQQJE“ ILES
CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTER ISTIQUES DE L"OUTIL A) %;géRERBEEVKVEN .
CARACTER[STICAS DE LA MAQUINA AUSSEN RUECKEN | in. 0.354
HE IGHT WIDTH LENGTH WE IGHT COURONNE EXT. mm. 9.00
HOEHE BREITE LAENGE GEWICHT CORONA EXT.
dRm | pmen | odem | R e o .
ALTURA ANCHURA LONGITUD PESO ng”EQgECTW iy in. 0.303
in.6.46 |in.1.65 |in.8.58 |lbs.1.74 :
om 164 |mm 42 |om 218 |kg.0.790 | | CQUOME T . 7.70
T o R . 0.3 x 0.9
- in. 0. x 0.
MINWAX PRESSION DE TRRVAIL 4/ 7 BAR Il mm. 0.60 x 0.75
MIN-MAX PRESION DE TRABAJO ALAMBRE
ARSI et 7 o 0l |0 (ST n. 38" - 510
CONSUMO ARIA PER COLPO PRESTAZIONI A 6.2 bar (0.62 ¥Pa) LUNGHEZZA > MIN-MAX
CONSOMMAT ION DE L'AIRE PAR COUP 0.37 |. LONGEUR mm. 10 - 16
CONSUMO DE AIRE CADA DISPARO LONGI TUD
SCEMIEROEL 8P ENERGREASE T2 MAGAZIN CAPAZ ITAET
CUBRIELANT BP ENERGOL HP10 EAPACITE CHARGELR 180 stoples
LUBRIF | CANTE CAPACIDAD CARGADOR
x ACTUATION SYSTEM % LOADING @ BOTTOM LOADING
% AUSLOESEART x LADEN SIDE LOADING
* ATTUAZ |ONE 1 (SAFETY : MANUAL) » CARICAMENTO TOP_LOADING
% MISE EN OEUVRE % CHARGER oIl
* ACTUACION * CARGA OTHER

» SEE INSTRUCTION MANUAL - SIEHE BETRIEBSANLEITUNG - VEDI MANUALE - VOIR MODE D'EMPLOI - VER EL MANUAL

NOISE CHARACTERISTICS
GERAUSCH - EMISSION DATEN EN 792-13 Ly, »:89.02 dB(A) - K, , 2.5
CARATTER|STICHE RUMOROSTA® 0EN 12549 I 79 70 dB(A) X .
CARACTER ISTIQUES ACOUST | QUE .79, - .
CARACTER(STICAS DE RUIDO EN 150 4871 pA s 7 pA1s 2

V IBRAT | ONSWERT LIEGT UNTER DEM ANZUGEBENEN WERT GEMASS EN 292
VALORE DI VIBRAZIONE > 1SO 8662 RISULTA AL DI SOTTO DEL LIMITE DA DICH. STABILITO IN 1ADD A
RESULTE AU DESSOUS DE LA LIMITE A DECLARER ETABLIE PAR :
RESULTA SER DEBAJO DEL LIMITE A DECLARAR

VALEUR DE VIBRATION
VALOR DE VIBRACION

VIBRATION VALUE } IS BELOW THE DECLARATION LIMIT SET BY




